
Публикация документа не является официальной. Официально правовые акты
публикуются в официальных печатных изданиях в соответствии с действующим
законодательством.

 

Должностному лицу

государственного заказчика –

заместителю руководителя по общим
вопросам деятельности учреждения
Федерального казенного  учреждения
«Главное бюро медико-социальной
экспертизы по Новгородской области»
Министерства труда и социальной защиты
Российской Федерации
 
«…»
 
ул. Великая, д. 8,
Великий Новгород, 173003
Исх.№976/03 от 15.03.18

 

 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о наложении штрафа по делу № 28-гз/18

об административном правонарушении

 

Резолютивная часть оглашена 12.03.2018

В полном объеме изготовлено 15.03.2018                                         Великий
Новгород

 

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной
службы по Новгородской области (далее – Новгородское УФАС России)
Куриков Илья Андреевич, рассмотрев протокол № 28-гз/18 от 01.03.2018  об
административном правонарушении и другие материалы дела,
возбужденного в отношении должностного лица государственного заказчика
– заместителя руководителя по общим вопросам деятельности учреждения
Федерального казенного  учреждения «Главное бюро медико-социальной



экспертизы по Новгородской области» Министерства труда и социальной
защиты Российской Федерации (173003, Великий Новгород, ул. Великая д. 8;
далее – ФКУ «ГБ МСЭ по Новгородской области») «…» по факту совершения
действий, выразившихся в утверждении документации об электронном
аукционе на право заключения государственного контракта на оказание
образовательных услуг по повышению квалификации и профессиональной
переподготовке врачей по МСЭ, медсестер и психологов, извещение №
0350100000617000009  о проведении которого было размещено на
официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок в
сети «Интернет» по адресу: www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт) 
21.03.2017, события административного правонарушения, предусмотренного
частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее – КоАП),

                                                           УСТАНОВИЛ:

 

В марте 2017 года государственным заказчиком – ФКУ «ГБ МСЭ по
Новгородской области» осуществлялась закупка путем проведения
электронного аукциона на право заключения государственного контракта
на оказание образовательных услуг по повышению квалификации и
профессиональной переподготовке врачей по МСЭ, медсестер и
психологов, извещение № 0350100000617000009  о проведении которого было
размещено на официальном сайте  21.03.2017.

1. В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 64 Федерального закона от
05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ,
услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее –
Закон о контрактной системе) документация об электронном аукционе
наряду с информацией, указанной в извещении о проведении такого
аукциона, должна содержать наименование и описание объекта закупки и
условия контракта в соответствии со статьей 33 настоящего Федерального
закона, в том числе обоснование начальной (максимальной) цены контракта.

Согласно пункту 1 части 1 статьи 33 Закона о контрактной системе описание
объекта закупки должно носить объективный характер. В описании объекта
закупки указываются функциональные, технические и качественные
характеристики, эксплуатационные характеристики объекта закупки (при
необходимости).

В пункте 3 части III Техническая часть документации от электронном
аукциона установлено, что предмет технического задания: оказание
Исполнителем образовательных услуг по повышению квалификации
(профессиональной переподготовки) врачей по медико-социальной
экспертизы, медицинских сестер, психологов для нужд ФКУ «ГБ МСЭ по
Новгородской области» Минтруда России в соответствии с государственным
контрактом (далее «контракт»), настоящему Техническому заданию, в том
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числе перечню и объемам услуг (Таблица 1).

Таким образом, объектом рассматриваемой закупки является оказание
образовательных услуг.

В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 64 Закона о контрактной системе
документация об электронном аукционе также должна содержать
требования к содержанию, составу заявки на участие в таком аукционе в
соответствии с частями 3 - 6 статьи 66 настоящего Федерального закона и
инструкция по ее заполнению.

Требования к содержанию первой части заявки на участие в электронном
аукционе установлены частью 3 статьи 66 Закона о контрактной системе.

Согласно пункту 2 части 3 статьи 66 Закона о контрактной системе первая
часть заявки на участие в электронном аукционе должна содержать
согласие участника такого аукциона на выполнение работы или оказание
услуги на условиях, предусмотренных документацией о таком аукционе, при
проведении такого аукциона на выполнение работы или оказание услуги.

Таким образом, в соответствии с законодательством о контрактной системе
государственный заказчик – ФКУ «ГБ МСЭ по Новгородской области» должен
был установить требования к составу  первой части заявки на оказание
услуг.

Однако, согласно пункту 1.12.2 документации об электронном аукционе
первая часть заявки на участие в аукционе должна содержать указанную в
одном из следующих подпунктов информацию:

    а) согласие участника такого Аукциона на поставку товара в случае, если
этот участник предлагает для поставки товар, в отношении которого в
Заказе на поставку товара (Техническая часть (Часть III Документации об
аукционе) содержится указание на товарный знак (его словесное
обозначение) (при наличии), знак обслуживания (при наличии), фирменное
наименование (при наличии), полезные модели (при наличии), промышленные
образцы (при наличии), наименование страны происхождения товара, и (или)
такой участник предлагает для поставки товар, который является
эквивалентным товару, указанному в заказе на поставку товара
(Техническая часть (Часть III Документации об аукционе), конкретные
п о к а з а т е ли товара, соответствующие значениям эквивалентности,
уставленным Документацией об аукционе;     

б) конкретные показатели, соответствующие значениям, установленным
Заказом на поставку товара (Техническая часть (Часть III Документации об
аукционе), указание на товарный знак (его словесное обозначение) (при
наличии), знак обслуживания (при наличии), фирменное наименование (при
наличии), патенты (при наличии), полезные модели (при наличии),
промышленные образцы (при наличии), наименование страны
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происхождения товара.

То есть государственным заказчиком установлены требования к
содержанию первой части заявки на участие в электронном аукционе на
поставку товара (пункт 1 части 3 статьи 66 Закона о контрактной системе),
тогда как объектом рассматриваемой закупки является оказание услуг, а
значит требования к содержанию первой части заявки должны были быть
установлены в соответствии с пунктом 2 части 3 статьи 66 Закона о
контрактной системе.

Таким образом, государственным заказчиком – ФКУ «ГБ МСЭ по
Новгородской области» в нарушение пункта 2 части 1 статьи 64 Закона о
контрактной системе в документации об электронном аукционе
ненадлежащим образом установлены требования к содержанию и составу
первой части заявки на участие в рассматриваемой закупке.

2. В соответствии с частью 3 статьи 64 Закона о контрактной системе
документация об электронном аукционе наряду с предусмотренной частью
1 настоящей статьи информацией содержит требования к участникам такого
аукциона, установленные в соответствии с частью 1, частями 1.1, 2 и 2.1 (при
наличии таких требований) статьи 31 настоящего Федерального закона.

Единые требования к участникам закупки перечислены в части 1 статьи 31
Закона о контрактной системе.

В соответствии с частью 5 статьи 31 Закона о контрактной системе
информация об установленных требованиях в соответствии с частями 1, 1.1, 2
и 2.1 настоящей статьи указывается заказчиком в извещении об
осуществлении закупки и документации о закупке.

В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 64 Закона о контрактной системе
документация об электронном аукционе наряду с информацией, указанной в
извещении о проведении такого аукциона, должна содержать требования к
содержанию, составу заявки на участие в таком аукционе в соответствии с
частями 3 - 6 статьи 66 настоящего Федерального закона и инструкцию по ее
заполнению.

Часть 5 статьи 66 Закона о контрактной системе устанавливает требования
к содержанию и составу второй части заявки на участие в электронном
аукционе.

Согласно пункта 2 части 5 статьи 66  Закона о контрактной системе вторая
часть заявки на участие в электронном аукционе должна содержать
документы, подтверждающие соответствие участника такого аукциона
требованиям, установленным пунктом 1 части 1, частями 2 и 2.1 статьи 31 (при
наличии таких требований) настоящего Федерального закона, или копии этих
документов, а также декларация о соответствии участника такого аукциона
требованиям, установленным пунктами 3 - 9 части 1 статьи 31 настоящего
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Федерального закона.

Пункт 1.2.3 документации об электронном аукционе устанавливает
требования, предъявляемые к участникам рассматриваемой закупки:

а) соответствие требованиям, установленным в соответствии с
законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим
поставку товаров, являющихся объектом закупки;

б) непроведение ликвидации участника закупки - юридического лица и
отсутствие решения арбитражного суда о признании участника закупки -
юридического лица или индивидуального предпринимателя несостоятельным
(банкротом) и об открытии конкурсного производства;

в) неприостановление деятельности участника закупки в порядке,
установленном Кодексом Российской Федерации об административных
правонарушениях, на дату подачи заявки на участие в закупке;

г) отсутствие у участника закупки недоимки по налогам, сборам,
задолженности по иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной
системы Российской Федерации (за исключением сумм, на которые
предоставлены отсрочка, рассрочка, инвестиционный налоговый кредит в
соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и
сборах, которые реструктурированы в соответствии с законодательством
Российской Федерации, по которым имеется вступившее в законную силу
решение суда о признании обязанности заявителя по уплате этих сумм
исполненной или которые признаны безнадежными к взысканию в
соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и
сборах) за прошедший календарный год, размер которых превышает
двадцать пять процентов балансовой стоимости активов участника закупки,
по данным бухгалтерской отчетности  за последний отчетный период.
Участник закупки считается соответствующим установленному требованию в
случае, если им в установленном порядке подано заявление об обжаловании
указанных недоимки, задолженности и решение по такому заявлению на
дату рассмотрения заявки на участие в участие в определении поставщика
не принято;

д) отсутствие у участника закупки - физического лица либо у руководителя,
членов коллегиального исполнительного органа, лица, исполняющего
функции единоличного исполнительного органа, или главного бухгалтера
юридического лица - участника закупки судимости за преступления в сфере
экономики и (или) преступления, предусмотренные статьями 289, 290, 291,
291.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (за исключением лиц, у
которых такая судимость погашена или снята), а также неприменение в
отношении указанных физических лиц наказания в виде лишения права
занимать определенные должности или заниматься определенной
деятельностью, которые связаны с поставкой товара, выполнением работы,
оказанием услуги, являющихся объектом осуществляемой закупки, и

consultantplus://offline/ref=B4A5881F6415D86E2C61A059199D5C54E8EFA927BFB938AB6359746DC8A4946B8EFEE31A87B0N6I
consultantplus://offline/ref=B4A5881F6415D86E2C61A059199D5C54E8EFAE23B9B838AB6359746DC8A4946B8EFEE31E8706B1N2I
consultantplus://offline/ref=B4A5881F6415D86E2C61A059199D5C54E8EFAE23B9B838AB6359746DC8A4946B8EFEE31E8704B1N5I


административного наказания в виде дисквалификации;

е) участник закупки - юридическое лицо, которое в течение двух лет до
момента подачи заявки на участие в закупке не было привлечено к
административной ответственности за совершение административного
правонарушения, предусмотренного статьей 19.28 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях;

ж) обладание участником закупки исключительными правами на результаты
интеллектуальной деятельности, если в деятельности, если в связи с
исполнением контракта заказчик приобретает права на такие результаты,
за исключением случаев заключения контрактов на создание произведений
литературы или искусства, исполнения, на финансирование проката или
показа национального фильма;

з) отсутствие между участником закупки и заказчиком конфликта интересов,
под которым понимаются случаи, при которых руководитель заказчика, член
комиссии по осуществлению закупок, руководитель контрактной службы
заказчика, контрактный управляющий состоят в браке с физическими
лицами, являющимися выгодоприобретателями, единоличным исполнительным
органом хозяйственного общества (директором, генеральным директором,
управляющим, президентом и другими), членами коллегиального
исполнительного органа хозяйственного общества, руководителем
(директором, генеральным директором) учреждения или унитарного
предприятия либо иными органами управления юридических лиц - участников
закупки, с физическими лицами, в том числе зарегистрированными в
качестве индивидуального предпринимателя, - участниками закупки либо
являются близкими родственниками (родственниками по прямой восходящей
и нисходящей линии (родителями и детьми, дедушкой, бабушкой и внуками),
полнородными и неполнородными (имеющими общих отца или мать) братьями
и сестрами), усыновителями или усыновленными указанных физических лиц.
Под выгодоприобретателями для целей настоящей Документации об
аукционе понимаются физические лица, владеющие напрямую или косвенно
(через юридическое лицо или через несколько юридических лиц) более чем
десятью процентами голосующих акций хозяйственного общества либо
долей, превышающей десять процентов в уставном капитале хозяйственного
общества.

и) участник закупки не является офшорной компанией;

            к) отсутствие информации об участнике закупки в реестре
недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей),
предусмотренном Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ.

            Указанные требования установлены государственным заказчиком -
ФКУ «ГБ МСЭ по Новгородской области» в силу положений статьи 31 Закона
о контрактной системе.



В подпункте «в» пункта 1.12.4 документации об электронном аукционе
указано, что вторая часть заявки на участие в аукционе должна содержать
декларацию  о соответствии участника Аукциона требованиям,
установленным подпунктами   «б» – «ж» пункта 1.2.3 Документации об
аукционе.

При этом, требование о декларировании участником своего соответствия по
подпункту «з» (отсутствует конфликт интересов), являющееся обязательным в
соответствии с пунктом 9 части 1 статьей 31 Закона о контрактной системе,
в документации отсутствует.

Таким образом, государственным заказчиком – ФКУ «ГБ МСЭ по
Новгородской области» в нарушение пункта 2 части 1 статьи 64 Закона о
контрактной системе в документации об электронном аукционе не
установлены надлежащим образом обязательные в соответствии с
действующим законодательством требования ко вторым частям заявок.

Вышеуказанные действия государственного заказчика – ФКУ «ГБ МСЭ по
Новгородской области» по утверждению Документации с нарушением
требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о
контрактной системе, указывают на наличие в действиях его должностного
лица признаков административного правонарушения, ответственность за
совершение которого предусмотрена частью 4.2 статьи 7.30 КоАП, в
соответствии с которой утверждение должностным лицом заказчика
документации об аукционе, не соответствующей требованиям,
предусмотренным законодательством Российской Федерации о контрактной
системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для  обеспечения
государственных и муниципальных нужд, влечет наложение
административного штрафа в размере трех тысяч рублей.

О месте и времени рассмотрения настоящего дела « … » надлежащим
образом была уведомлена, на рассмотрении дела не присутствовала,
заявив ходатайство о рассмотрении дела без ее участия (вх. № 1216 от
28.02.2018 Новгородского УФАС России; далее - Ходатайство).

В материалах дела имеются письменным пояснениям «…» (вх. № 1218 от
01.03.2018 Новгородского УФАС России), согласно которым «…» при решении
вопроса о привлечении ее к административной ответственности, просит
учесть следующие смягчающие обстоятельства: является единственным
кормильцем двоих детей, разведена, алиментов не получает, имеет
обязательства по кредитным договорам и договору займа (ипотеки).

Исследовав материалы дела № 28-гз/18 от 01.03.2018 об административном
правонарушении, уполномоченное должностное лицо Новгородского УФАС
России, рассматривающее настоящее дело, приходит к следующим
выводам.

Протоколом и материалами дела подтверждается факт наличия в действиях



заместителя руководителя по общим вопросам деятельности учреждения
ФКУ «ГБ МСЭ по Новгородской области» «…» события административного
правонарушения, предусмотренного частью 4.2 статьи 7.30 КоАП.

В соответствии со статьей 2.4 КоАП должностное лицо подлежит
административной ответственности в случае совершения им
административного правонарушения в связи с неисполнением либо
ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей.

Под должностным лицом в соответствии со статьей 2.4 КоАП понимается
лицо, постоянно, временно или в соответствии со специальными
полномочиями осуществляющее функции представителя власти, то есть
наделенное в установленном законом порядке распорядительными
полномочиями в отношении лиц, не находящихся в служебной зависимости от
него, а равно лицо, выполняющее организационно-распорядительные или
административно-хозяйственные функции в государственных органах,
органах местного самоуправления, государственных и муниципальных
организациях.

«…», как заместитель руководителя по общим вопросам деятельности
учреждения ФКУ «ГБ МСЭ по Новгородской области» на момент утверждения
документации и проведения рассматриваемого электронного аукциона
являлась лицом, выполняющим организационно-распорядительные и
административно-хозяйственные функции в ФКУ «ГБ МСЭ по Новгородской
области», то есть являлась должностным лицом  государственного заказчика.

«…» утвердила Документацию с нарушением пункта 2 части 1 статьи 64
Закона о контрактной системе.

В соответствии с частью 1 статьи 2.1 КоАП административным
правонарушением признается противоправное, виновное действие
(бездействие) физического или юридического лица, за которое
законодательством установлена административная ответственность.

Действующее законодательство Российской Федерации, в том числе Закон
о контрактной системе, является общедоступной, а не закрытой
информацией. Поэтому « … » имела возможность и должна была изучить
действующее законодательство, проявить надлежащее отношение к своим
обязанностям должностного лица государственного заказчика –
заместителя руководителя по общим вопросам деятельности учреждения
ФКУ «ГБ МСЭ по Новгородской области», предвидеть и не допустить
установленные нарушения законодательства о контрактной системе.

О д н а к о «…» не проявила должной степени ответственности и
осмотрительности, а также надлежащего отношения к исполнению своих
обязанностей должностного лица государственного заказчика –
заместителя руководителя по общим вопросам деятельности учреждения
ФКУ «ГБ МСЭ по Новгородской области», что привело к совершению ею



административного правонарушения, предусмотренного частью 4.2 статьи
7.30 КоАП.

Объективные обстоятельства, делавшие невозможным выполнение «…» своих
обязанностей должностного лица государственного заказчика – заместителя
руководителя по общим вопросам деятельности учреждения ФКУ «ГБ МСЭ по
Новгородской области», отсутствовали.

Установленные по делу обстоятельства и собранные доказательства
позволяют сделать вывод о том, что административное правонарушение
совершено «…» по неосторожности, поскольку «…» предвидела возможность
наступления вредных последствий своего действия (бездействия), но без
достаточных к тому оснований самонадеянно рассчитывала на
предотвращение таких последствий либо не предвидела возможности
наступления таких последствий, хотя должна была и могла их предвидеть.

Из вышеизложенного следует, что в действиях должностного лица
государственного заказчика –  заместителя руководителя по общим
вопросам деятельности учреждения ФКУ «ГБ МСЭ по Новгородской области»
«…», которая во исполнение своих служебных обязанностей должностного
лица государственного заказчика должна была и могла предпринять
необходимые и зависящие от нее меры для осуществления закупки путем
проведения электронного аукциона на право заключения государственного
контракта на оказание образовательных услуг по повышению квалификации
и профессиональной переподготовке врачей по МСЭ, медсестер и
психологов, извещение № 0350100000617000009  о проведении которого было
размещено на официальном сайте 21.03.2017, с соблюдением требований
Закона о контрактной системе, содержится состав административного
правонарушения, ответственность за совершение которого предусмотрена
частью 4.2 статьи 7.30 КоАП, в соответствии с которой утверждение
документации об аукционе с нарушением требований, предусмотренных
законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере
закупок, за исключением случаев, предусмотренных частями 4 и 4.1
настоящей статьи, влечет наложение административного штрафа на
должностных лиц в размере трех тысяч рублей.

Место и время совершения административного правонарушения -  173003,
Великий Новгород, ул. Великая д. 8; 21 марта 2017 года.

Обстоятельства, смягчающие административную ответственность,
предусмотренные пунктом 10 части 1 статьи 4.2 КоАП – совершение
административного правонарушения беременной женщиной или женщиной,
имеющей малолетнего ребенка. Поскольку перечень смягчающих
административную ответственность обстоятельств, предусмотренных статье 4.2
КоАП, не является закрытым и исчерпывающим, также к обстоятельствам,
смягчающим административную ответственность в данной случае относятся
наличие у «…» обязательств по кредитным договорам и договору займа (ипотеки).

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность,
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предусмотренных статьей 4.3 КоАП, не установлено.

При назначении административного наказания учтены фактические
обстоятельства дела, наличие смягчающих и  отсутствие отягчающих
ответственность обстоятельств, предусмотренных статьями 4.2 и 4.3 КоАП,
имущественное положение лица, привлекаемого к административной
ответственности.

Допущенных при производстве по делу об административном
правонарушении нарушений процессуальных требований, установленных
КоАП, последствием которых явилось необеспечение лицу, в отношении
которого возбуждено рассматриваемое дело, предусмотренных КоАП
гарантий, не установлено.

В Ходатайстве «…» просит направить копии настоящего постановления по
месту нахождения ФКУ «ГБ МСЭ по Новгородской области» (173003, Великий
Новгород, ул. Великая д. 8).

С учетом материального положения лица, привлекаемого к
административной ответственности, должностное лицо, рассматривающее
настоящее дело, разъясняет «…» право на обращение с ходатайством о
предоставлении рассрочки для уплаты штрафа.

В соответствии с часть 2 статьи 31.5 КоАП с учетом материального
положения лица, привлеченного к административной ответственности,
уплата административного штрафа может быть рассрочена судьей,
органом, должностным лицом, вынесшими постановление, на срок до трех
месяцев.

Все процессуальные права лица, в отношении которого ведется
производство по делу об административном правонарушении,
предусмотренные КоАП, соблюдены.

Каких-либо заявлений, ходатайств или отводов от «…» не поступало.

 

Руководствуясь частью 4.2 статьи 7.30, статьями 23.66, 29.9, 29.10 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях

 

ПОСТАНОВИЛ:

 

1. Признать в действиях должностного лица государственного заказчика –
заместителя руководителя по общим вопросам деятельности учреждения
ФКУ «ГБ МСЭ по Новгородской области» « … » административное
правонарушение, выразившиеся в утверждении ею 21.03.2017 документации



об электронном аукционе на право заключения государственного контракта
на оказание образовательных услуг по повышению квалификации и
профессиональной переподготовке врачей по МСЭ, медсестер и
психологов, (извещение № 0350100000617000009 от 21.03.2017), с нарушением
требований, установленных действующим законодательством о контрактной
системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд, ответственность за совершение
которого предусмотрена частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях.

2. Наложить на « … » административный штраф за совершенное
правонарушение в размере 3 000 (трех тысяч) рублей.

3. Сумму штрафа «…» надлежит перечислить в бюджет:

 

ИНН 5321047553

КПП 532101001

Получатель: УФК по Новгородской области (Новгородское УФАС
России)

Счет:   40101810900000010001

Банк:  Отделение Новгород

БИК:  044959001

Кор.счет:  Нет

ОКТМО: 49701000

Код БК: 16111633010016000140

УИН: 16128031400001137392

 

(Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской
Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг
для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд
Российской Федерации (федеральные государственные органы, Банк
России, органы управления государственными внебюджетными фондами
Российской Федерации)
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Заместитель руководителя

Новгородского УФАС России                                                                     И.А.
Куриков

 

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП административный штраф
должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной
ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления
постановления о наложении штрафа в законную силу либо со дня истечения
срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП.

В соответствии с частью 5 статьи 32.2 КоАП при отсутствии документа,
свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении
срока, указанного в части 1 настоящей статьи, судья, орган, должностное
лицо, вынесшие постановление, направляют в течение трех суток
постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его
неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке,
предусмотренном федеральным законодательством. Кроме того,
должностное лицо федерального органа исполнительной власти,
структурного подразделения или территориального органа, иного
государственного органа, рассмотревших дело об административном
правонарушении, либо уполномоченное лицо коллегиального органа,
рассмотревшего дело об административном правонарушении, составляет
протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью
1 статьи 20.25 настоящего Кодекса, в отношении лица, не уплатившего
административный штраф.

Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП неуплата административного штрафа в
срок влечет наложение административного штрафа в двукратном размере
суммы неуплаченного штрафа.

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП
постановление по делу об административном правонарушении может быть
обжаловано в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу либо в
судебном порядке по месту рассмотрения дела в течение десяти суток со
дня вручения или получения копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП постановление по делу об административном
правонарушении вступает в законную силу после истечения срока,
установленного для обжалования постановления по делу об административном
правонарушении, если указанное постановление не было обжаловано или
опротестовано.
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